

NEJČASTĚJI KLADENÉ DOTAZY 12. VÝZVA – OPATŘENÍ 2.3.

V Praze dne 13. června 2018

	OTÁZKA	ODPOVĚĎ
1	<p>1) Může, dle kapitoly definice žadatele/příjemce v Pravidlech pro žadatele a příjemce dosáhnout na dotaci fyzická osoba bez absolvování rybářské školy? Pracuji kolem ryb asi 40 let.</p> <p>2) Lze v rámci OP Rybářství 2014 – 2020 žádat na zadržení vody v krajině prostřednictvím výstavby rybníka v tomto Opatření?</p>	<p>1) Fyzická osoba bez rybářské školy anebo bez prokazatelné praxe v rybářství, může využít pro získání úplné profesní kvalifikace dle zák. č. 179/2006 Sb., o ověřování a uznávání výsledků dalšího vzdělávání, § 4, odst. 2, písm. b) lze získat úplnou profesní kvalifikaci také získáním příslušného stupně vzdělání, uvedeným po absolvování počátečního vzdělávání a získáním příslušné profesní kvalifikace, která je potvrzena dle tohoto zákona. Např. kvalifikaci pro práci „Rybníkář“ (kód 41-011-H) lze získat po úspěšném složení zkoušky před akreditovanou osobou. Tuto kvalifikaci lze získat např. na Střední škole rybářské a vodohospodářské Jakuba Krčína v Třeboni.</p> <p>2) Operační program Rybářství je zaměřen na produktivní rybáře, na udržení vody v krajině jsou určeny operační programy Životního prostředí popřípadě se informovat v oddělení národních dotací.</p>
2	<p>Je dostačujícím dokladem pro prokázání pracovní činnosti žadatele v oboru rybářství ve formě čestného prohlášení od ČRS, ve kterém pracoval v letech 1980-1990, jako pomocný hospodář?</p>	<p>Bohužel nikoliv, čestná prohlášení o tom, že pro někoho někdo pracoval několik let či měsíců nebudou a ani nemohou být akceptována. Řádně dokladované praxe budou sečteny, není nutné, aby trvaly nepřetržitě po dobu 5 let, celkem ale 5 let musí splnit.</p> <p>Doložené kvalifikační požadavky (praxe v oboru) u opatření 2.3. Podpora nových chovatelů, může žadatel doložit např:</p> <ul style="list-style-type: none"> • V případě ukončených pracovních poměrů – kopie zápočtového listu (odevzdává se u dalšího zaměstnavatele, případně lze požádat minulého zaměstnavatele o vystavení kopie), nebo lze nahradit kopií

		<p>pracovní smlouvy a např. evidenčními listy, případně mzdovými listy nebo kopií smlouvy a potvrzením zaměstnavatele, že žadatel vykonával od-do a název pozice, ze které bude patrná zkušenost v rybářství.</p> <ul style="list-style-type: none"> • V případě dosud trvajícího pracovního poměru – kopie pracovní smlouvy a potvrzení zaměstnavatele, že žadatelův pracovní poměr trvá. • V případě vlastního podnikání – doklad nebo název firmy a IČO, případně uvedení daňového čísla nebo jiné identifikace v případě OSVČ. • V případě dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr kopie těchto dohod a současně doklady o tom, po jakou dobu skutečně trvaly (buď potvrzení mzdové účtárny, personálního odd. apod. doklad o vyplacení odměny, na kterém je vždy uvedeno za jaké období, případně „jednorázové“ práce byla odměna vyplacena). <p>Výčet dokladů není úplný, pochopitelně je lze nahradit doklady, obvyklými pro danou firmu, vždy ale musí být zřejmé, že činnost, související s rybářstvím byla skutečně vykonávána a po jakou dobu.</p>
3	<p>V definici žadatele/příjemce již není zmínka o tom, zdali jsem mohl/nemohl v minulosti realizovat projekt z OP Rybářství.</p> <p>V mém případě v současnosti realizuji projekt v rámci opatření 2.3. z předešlé výzvy, mohu žádat znovu v rámci tohoto opatření?</p>	<p>Ano máte pravdu, v pravidlech v Opatření 2.3. pro 12. výzvu není Vámi uvedená zmínka. Tzn., že nového chovatele definuje definice příjemce bez podmínky již vydaného rozhodnutí.</p>
4	<p>Splňuji kvalifikační předpoklady jako absolvent Vysoké školy zemědělské se zápočtem a zkouškou z rybářství.</p>	<p>Dle uvedeného žadatel splňuje kvalifikační požadavky z opatření 2.3. Podpora nových chovatelů z 12. výzvy OP Rybářství. Dále předesílám, pokud žadatel bude dokládat níže uvedenou dokumentaci s kvalifikačními požadavky k Žádosti o podporu, je mimo jiné nutné, aby provedený „scan“ byl čitelný a zároveň je nutné doložit první stranu „indexu“, tak aby bylo zřejmé, že se jedná o osobu žadatele a doložit i dodatek k diplomu.</p>